知识产权指标将纳入考核

近日将出台《山东省知识产权战略纲要》2013年推进计划

本报菏泽3月17日讯(记者

张歆然) 15日,菏泽市知识产权 局、工商局、公安局、法院等多部门 共商菏泽市贯彻实施《山东省知识 产权战略纲要》2013年推进计划, 知识产权指标将纳入重点产业和 企业绩效考核体系。推进计划将于 近日出台。

15日,各县区发言人均表示, 企业对专利重视程度明显不够, 很多县区存在需要不断鼓励、督 促企业申请专利,而主动申请专 利的企业较少。同样,有些企业已 达到著名商标、驰名商标的申请 标准,却没有意识到其重要性而 放弃申请。

2013年菏泽将继续推行知识 产权管理机关联系重点企业制度, 加强与企业在专利创造与实施、专 利管理与保护、专利信息利用等方 面的沟通和联系,年内重点联系企 业达到40家以上,并将知识产权指 标纳入重点产业和企业绩效考核

下一步,菏泽还将进一步推进 知识产权服务机构建设,加快中介 服务机构建设,规范知识产权中介 服务市场,鼓励知识产权中介服务 机构拓展服务领域,提高服务水 平,或将在菏泽学校建立知识产权 服务志愿者队伍。

中小学生申请专利人数也

在逐年增长,专利加分制度也纳 入了升学考核,知识产权保护意 识更要从学生抓起。下一步,菏 泽将在大中小学校推行知识产 权教育,鼓励有条件的学校开设 知识产权课程,支持中小学建设 山东省少年儿童科技发明教育

两座110千伏变电站

落地曹县

15日,记者从曹县供电公司获悉,今年曹 县将建设两座110千伏变电站,总投资一亿多 元,其中龙跃变电站是为了工业项目落地,石 河变电站是为了改善曹县城区西部和南部电 压低的问题

"如果夏天到来之前没能建成,全县的线 路有可能瘫痪。"李波讲,目前110千伏石河变 电站项目正在加班加点施工,以保障市民夏天 可以用上放心电。

本报记者 李贺 通讯员 刘华才 郑 友成 摄影报道



美女大盗"原是五旬老汉

男子爱变装盗窃,踩点时被前苦主抓住,目前已被刑拘

本报菏泽3月17日讯(记者

崔如坤) 一头金黄色假发,身 着浅红色羽绒服,腿穿黑色紧身 裤,脚蹬白色长筒靴。近日,菏泽 市公安局牡丹分局双河派出所 抓获一盗窃嫌疑人,让人哭笑不 得的是,这一穿着的嫌疑人并不 是"美女大盗",而是一男扮女装 的五旬男子。

原来,3月14日晚8点多,在菏 一铝材市场做生意的贺先生, 吃完晚饭开车行至自家门市门口 时发现,附近有个"妇女"在街上

转悠。细心的贺先生发现,这个人 的走路姿势、穿着和相貌跟前段 时间偷盗其货车内电缆、电动工 具等物品的人极为相似。

为确定是不是同一人,贺先 生灵机一动,大喊一声:"小偷别 跑"。孰料,这位"妇女"听到后撒 腿就跑。见状,贺先生和堂兄弟 一块追赶。只见该人一边奔命奔 一边将戴着的假发和口罩摘 下扔掉,跑了不到100米,被贺先

抓住后,贺先生才发现该人

是男扮女装。遂即,拨打110报了 警。报警后,双河派出所民警将 男子带回讯问,男子对男扮女装 盗窃的事实供认不讳。

办案民警介绍,该男子刘 某,为牡丹区人,已年过五旬,家 境并不贫困,其儿女都已工作挣 钱,男子本人也跑运输挣钱,然 而,该男子有盗窃癖好,其盗窃 的赃物都藏在了自家床下,并未

盗窃嫌疑人刘某交代,他本 人喜欢男扮女装,从去年12月份

开始盗窃。记者了解到,其盗窃的 东西并不是多么值钱,只要家人 不在家,他便忍不住换上女装到 街上转悠, 伺机盗窃。记者在派出 所看到,刘某盗窃的东西有电动 车电瓶、电车充电器、保温桶和切 割机等;而刘某男扮女装用的道 具:金黄色假发、白色口罩、浅红 色女士羽绒服、黑色女士紧身裤 等也和赃物放在了一起。

目前,刘某因涉嫌盗窃已被 警方依法刑事拘留,此案正在进 步审理中。

《征信业管理条例》 正式实施

不良记录保存超过5年即删除

本报菏泽3月17日讯(记者

陈晨) 17日,记者从人民银行菏 泽市中心支行获悉,我国首部征 信业法规---《征信业管理条例》 于2013年3月15日正式施行,标志 着我国征信业不再无法可依。《条 例》规定,不良信用记录在欠款结 清后保留5年即删除。

据介绍,《条例》规定,征信机 构对个人不良信息的保存期限为5 年,这5年是指不良行为或者事件 终止之日起的5年,例如某市民 2013年2月1日拖欠了个人房贷,3 月1日还清拖欠资金,那么这一笔 逾期记录将会从3月1日起在个人 信用档案内记载5年。

根据《条例》规定,新版信用 报告将逾期信息的起计时点定于 2009年10月,即2009年10月之前将 欠款结清的逾期记录将删除。

同时,《条例》规定,个人对本 人信息享有查询、异议和投诉等 权利,可向征信机构查询自己的 信用报告,信用报告包含贷款、信 用卡、为他人贷款担保等信息。人 民银行菏泽市中心支行工作人员 称,菏泽市民可到人民银行查询 自己的信用报告,目前查询不收 费用。

另外,自3月15日起至6月14 日的"信用记录关爱日",人民银 行菏泽市中心支行将持续开展历 时3个月的《征信业管理条例》专 题宣传



能力。全市中小学在校生均可报名,录取后由《齐鲁晚报》颁发校园记者证,可参加本报 组织的各种社会实践活动。

1.详细填写小记者报名表: 报名须知: 2.准备2寸彩照两张;

3.交纳小记者活动费220元。本报将赠送全年12个月的《齐鲁晚报》一份(价值180元)及采访 本、采访笔、采访包。已经订阅2013年齐鲁晚报的,将赠送下一年齐鲁晚报一份。

齐鲁未来小记者团旨在帮助孩子们不断提高综合素质,增强语言表达和社会交往

1.每年至少发表两篇作文,稿酬从优,并发放相应证书; 2.参加本报组织的各项大型采访活动,有机会与社会各界名人接触。我们致力为校园记 者提供锻炼口才,培养胆量的实践机会,为校园记者树立学习,生活的目标和模样,

3.校园记者可以参加年度优秀小记者、十佳小记者评选和各类征文比赛活动。

4.优先参加寒暑假的新闻采访活动,以及本报组织的各种讲座及夏令营和冬令营活动。

报名方法:

携带2寸彩照两张交至菏泽市府东街171号齐鲁晚报·今日菏泽编辑部即 可,详情咨询18653065166、18253098081

★曹县朱洪庙乡计 划生育服务中心公章壹 **遗** 枚,于2013年3月10日不 失 慎丢失,声明作废。

★菏泽市万寿陵公 墓营业执照正本(号: 371702018009349)丢失, 声明作废

青岛原浆、黑啤、生 啤酒诚招各县市区代理商 了解本产品请点击嘉蓓生 啤销售公司

电话: 13173199866 时经理

中汇汽车园是菏泽中汇集团(菏泽最大的汽车销售集 团)在巨野设立的4S直营店,主要经营轿车、微型面包等

因工作需要现诚聘:销售顾问、服务顾问若干 名。厨师、洗车工、市场专员、钣金学徒工、行政 专员各一名,一经录用,待遇从优。

地址: 巨野东外环南段路西 (原薛扶集老窑厂对过) 联系电话: 0530-2027116 2027118



济南市市区水站招送水 工,高薪,管住。有意者请 与于先生联系。

电话: 13964186692